Warsztaty: Archiwum społeczne co i jak?
Dom Współpracy Polsko-Niemieckiej w ramach projektu Archiwum Historii Mówionej realizuje cykl warsztatów dotyczących archiwizacji oraz szukania własnych korzeni rodzinnych. Pierwszym tematem jaki będzie omawiany to temat dotyczący archiwum społecznego. Co to takiego i jaką istotną rolę pełni – tego właśnie można się dowiedzieć na darmowych warsztatach online. 
Szkolenie będzie obejmować zagadnienia związane z działalnością archiwów społecznych. 
W pierwszej części dowiedzą się Państwo czym jest archiwum społeczne, jaką pełni rolę i jaka jest specyfika jego działalności. Poznają Państwo charakterystykę materiałów archiwalnych (dokumentów, fotografii, map i planów, druków ulotnych, itp.). 
W drugiej części skupimy się na sposobach gromadzenia zbiorów w archiwach społecznych, 
a także ich fizycznym zabezpieczaniu. Ta część poświęcona będzie ewidencjonowaniu
i opracowaniu różnych rodzajów zbiorów archiwalnych. Na zakończenie poznają Państwo formy udostępniania i upowszechniania źródeł historycznych w archiwach społecznych. Serdecznie zapraszam!
Czas trwania: 3 godz. 
Prelegentka: Monika Płuciennik.
Forma: online 
Termin: 09.09.2021 r. godz. 17.00 
Serdecznie zapraszamy do udziału w bezpłatnych warsztatach. 
Zgłoszenie proszę przesłać na adres: martyna.halek@haus.pl 
Warsztaty odbędą się na platformie zoom. 





Workshops: Sozialarchiv was und wie?

Im Rahmen des Projekts Archiv der erzählten Geschichte organisiert das Haus der deutsch - polnischen Zusammenarbeit eine Reihe von Workshops zur Archivierung und Genealogie  Das erste Thema mit dem wir uns befassen werden ist das des Sozialarchivs. Was ist es und welche wichtige Rolle es spielt – das erfahren Sie bei dem kostenlosen Online-Workshop. Die Schulung behandelt Fragen im Zusammenhang mit den Aktivitäten von Sozialarchiven. 

Im ersten Teil erfahren Sie, was ein Sozialarchiv ist, welche Rolle es spielt und was die Besonderheiten seiner Aktivitäten sind. Sie lernen die Eigenschaften von Archivalien (Dokumente, Fotografien, Karten und Pläne, Flugblätter etc.) kennen.

Im zweiten Teil konzentrieren wir uns auf die Methoden der Sammlungssammlung in Sozialarchiven, sowie ihren physischen Schutz. In diesem Teil werden wir uns der Entwicklung verschiedener Arten von Archivsammlungen widmen. Am Ende lernen Sie die Formen der Weitergabe und Verbreitung historischer Quellen in Sozialarchiven kennen. Ich lade Sie herzlich ein! 

Dauer: 3 St.
Leiterin: Monika Płuciennik
Form: online
Termin: 09.09.2021  um 17.00 Uhr 
Anmeldungen: martyna.halek@haus.pl 
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